Bras d'essuie-glace : réglage
Déroulement des opérations

Nota

Si le moteur d'essuie-glace doit tourner pendant les travaux,
le capot avant doit étre fermé, sous peine d'une coupure de
I'alimentation en tension du moteur d'essuie-glace.

Déposer les bras d'essuie-glace — Chapitre.

Mettre le contact d'allumage.

Actionner le levier d'essuie-glace pour effectuer un «
balayage aller/retour » et faire fonctionner le moteur
d'essuie-glace jusqu'a ce que les essuie-glace arrivent en
position de fin de course.

Nota

Les cotes correspondent a I'écart entre
les balais d'essuie-glace et la grille
d'auvent du caisson d'eau, sur le bord
inférieur du pare-brise.

A chaque deuxiéme mise hors circuit, le moteur d'essuie-
glace tourne jusqu'en position finale de sur-course de
telle sorte que la lévre du balai d'essuie-glace se replie
dans l'autre sens.

Le moteur d'essuie-glace tourne a cet effet jusqu'en
position de fin de course vers le bas, puis de nouveau
quelque peu vers le haut. Cette position finale de sur-
course ne doit pas étre utilisée pour l'ajustage de la
manivelle d'essuie-glace.

Utiliser la position de fin de course sur laquelle le moteur
d'essuie-glace se place directement et sans sur-course.
Si nécessaire, actionner de nouveau le balayage
séquentiel.

Couper le contact d'allumage.

Mettre en place le bras d'essuie-
glace sur l'axe d'essuie-glace, le
balai étant monté, puis ajuster ce
dernier par rapport au pare-brise en
procédant comme suit :
Cote-a-=0a 10 mm
Cote-b-=0a 10 mm

A32-0031



vw-wi://ctrl:IDREF=IDAKIEVF/

Serrer les écrous -2- des bras
d'essuie-glace -1-.
— Mettre le contact d'allumage.
Actionner le levier d'essuie-glace |
pour effectuer un « balayage fh 1
— aller/retour » et laisser les bras -
d'essuie-glace aller en position
de fin de course inférieure.
— Couper le contact d'allumage.
Vérifier a nouveau le réglage des
— bras d'essuie-glace, le rectifier si
nécessaire.
Enfoncer les capuchons -fleches-
sur les bras d'essuie-glace.
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